沁阳市信访局先进事迹

近年来，沁阳市信访局深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，坚持控新治旧、标本兼治，深入化解信访突出问题，为维护群众合法权益、促进社会和谐稳定做出了积极贡献。我市连年度被省信访联席会议表彰为“信访工作成绩突出先进集体”，2019年被省委省政府表彰为新中国成立70周年大庆期间全省安全稳定工作表现突出集体，2020年被国家信访局表彰为全国信访工作“三无”县市。

一、强化政治意识，切实增强责任感和使命感
沁阳市信访局深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，教育引导信访干部树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚决维护党中央权威和党中央集中统一领导。牢固树立以人民为中心的发展思想，牢记为民解难、为党分忧政治责任，坚守人民情怀，坚持底线思维，急群众之所急、想群众之所想、办群众之所需，坚持用法治思维和法治理念解决信访问题，为全市经济经济发展创造和谐稳定的社会环境。

二、立足为民解难为党分忧，推动信访工作高质量发展
（一）以“源头预防”为抓手，切实把各类苗头性隐患解决在萌芽状态。一是发挥行业部门优势，在市级层面建立了交通事故、医疗纠纷、土地纠纷等9个专业化人民调解组织，出现纠纷，第一时间介入化解。二是建立健全市、乡两级信访联席会议机制，做实矛盾纠纷化解平台，统筹市乡村三级综治、信访、司法等基层社会治理资源力量，及时就地化解各类矛盾隐患。三是实行网格化管理。建立了市矛盾纠纷调解中心，在13个乡镇（街道）和329个行政村分别成立了矛盾纠纷解调室，市里还专门招聘350名矛调员，全部列入财政开支，打通预防化解社会矛盾和服务群众的“最后一公里”，真正做到“小事不出村、大事不出乡、难事不出县、矛盾不上交”。

（二）以“事要解决”为根本，着力实现停访息诉群众满意。近年来，我市探索实践“三会”工作机制，深入开展集中问题楼盘、重复信访攻坚化解等专项治理工作。一是集中交办会。对上级交办和自排重点案件，逐案梳理归类，建立明细台帐，落实领导包案，集中进行交办。二是分析研判会。对于疑难、复杂、重大案件，由市信访联席会议牵头，每周召开一次分析研判会，每月召开一次化解推进会，通过沟通会商、分析研判、集体决议，推动案件及时化解。三是督查督办会。对于重点案件，市信访联席办牵头，组成督导组提前介入、全程跟踪、督导问效；对于案件办理进展缓慢、化解效果不明显的，提级市委市政府督查督办，确保案结事了、停访息诉、群众满意。2019年以来，上级交办我市重复信访和信访积案90起，综合化解率95.56%。

（三）以“规范秩序”为基础，努力推进信访工作高质量发展。坚持“两手抓、两手硬”，扎实推进依法治访进程，全面打造“阳光信访”新格局。一方面规范信访秩序。坚持法定途径优先，严格实行诉讼与信访分离，把信访纳入法治化轨道。另一方面规范信访行为。出台《沁阳市信访工作责任追究细则》，对无视群众利益，不作为、乱作为等严格责任查究。出台《关于依法规范信访秩序的通告》，对长期缠访闹访、恶意越级上访的领头人，及时收集固定证据，依法严肃打击处理。2019年以来，我市先后对2名缠闹访人员依法处理。

三、加强自身建设，着力打造廉洁自律作风优良的信访干部队伍

沁阳市信访局领导班子注重加强自身建设，认真贯彻落实中央“八项规定”以及省、市改进工作作风的有关要求，严格执行“十个严禁、十个一律”等纪律要求，严格落实“一岗双责”，带头执行党风廉政建设及廉洁自律有关规定，清白做人，干净做事，维护好自身形象和单位形象。加强纪律教育，引导党员干部自觉遵守党章，自觉按照党的组织原则和党内政治生活准则办事。认真组织开展系列理论学习和党性教育活动，着力打造一支信念坚定、为民服务、素质优良、作风过硬、勤政务实、敢于担当、清正廉洁、群众公认度高的信访干部队伍。近年来，沁阳市信访局未发生过任何违法违纪等问题。

