崔新房先进事迹

崔新房，现任焦作市信访局党组成员、副局长，主要分管群众来访的接待办理工作。该同志勇于担当“为民解难、为党分忧”的政治意识，对党忠诚可靠，恪守为民之责，善做群众工作，圆满完成了自己所负责分管的各项工作任务。

一、全面汲取“营养”，着力提高自身素质

一是充分摄取政策理论方面的“营养”，提高自身政治理论修养。该同志坚决维护习近平总书记的核心地位，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，能够深入学习习近平总书记系列重要讲话精神及中央、省、市的各项政策部署，政治素养扎实，党性观念、宗旨意识强。二是充分摄取业务知识方面的“营养”，保证决策的科学化。对中央、省、市关于信访工作的一系列文件、政策、法规，进行深入细致地学习，努力做到学为所用，融会贯通。三是充分摄取工作实践方面的“营养”，增强驾驭工作的能力。该同志善于思考，具备较强的组织领导和驾驭复杂局面的能力，努力做到学以致用、学以促用，把理论学习的成果切实转化为具体行动，思想信念坚定成熟。

二、全身心投入，兢兢业业完成各项工作任务

该同志始终坚持在其位、谋其事、尽其职、负其责的工作要求，高站位谋划，精细化落实。一是扎实做好赴京到省来市上访的接待协调工作。面对访量大、头绪多、处理难等诸多情况，不厌烦、不推诿，尽心尽力做好群众来访的接待协调工作。通过不断加大案件的现场处置、督查督办、综合协调等工作力度，一大批涉及广、历时长、疑难复杂的信访问题得到圆满解决，群众非常满意，自发送来锦旗、感谢信20多面（封）。二是创新领导干部接访方式，增强接访效果。进一步健全完善多层次、立体化的领导接访工作机制，化解了一大批职工养老保险、小区居民供暖、交通道路出行等民生实事。三是全方位做好特殊敏感期的

信访工作，确保社会大局稳定。建党 100周年庆祝活动期间、京省市“两会”、省市“党代会”等特殊敏感时期，以身作则，带领市县区信访工作人员全天候坚守岗位，认真做好各项值班劝返工作，圆满完成了各项工作任务。四是深入开展矛盾纠纷排查化解工作。要求责任部门建立台账，认真落实领导包案，明确工作责任和化解时限，避免矛盾上行。对疑难复杂问题，协调责任单位采取接访、约访等多种形式，落实责任，妥善处理。五是完善体制机制，实现矛盾纠纷调处与信访工作的深度融合。切实加强矛盾纠纷调处化解四级平台建设，完善机制，整合力量，访调对接，四级联动，信访干部与调解员结成对子，改进律师参与信访工作模式，更加有效地推动信访案件办理和矛盾纠纷化解工作。六是全国“三无”县（市）区创建实现零的突破。出台“三无”县（市）区创建活动实施方案，要求各县（市）区信访局“一把手”负总责，层层压实责任，推动工作重心向基层延伸，2020年沁阳市成功创建全国“三无”县（市）区，实现了多年以来零的突破。七是认真做好驻京信访劝返工作。带领焦作市驻京工作组，克服困难，超前介入，主动协调，实现北京不发生来自焦作干扰的目标，圆满完成各项驻京工作任务。八是驻村帮扶工作。该同志全心驻村帮扶，亲自带队多次深入联系帮扶点开展调查研究，制订帮扶规划，协调落实帮扶措施，帮助村“两委”解决实际问题，因户施策，针对性帮扶，有效改善贫困户的生产生活条件。

三、廉洁从政，努力塑造信访干部良好形象

该同志坚持把上级反腐倡廉的法规、文件纳入个人的学习工作计划，认真学习中央、省、市纪委会议精神，通过不断学习，夯实自身的思想基础，树立正确的权利观、地位观、利益观，筑牢反腐拒变防线，增强拒腐防变能力。自觉执行党风廉政建设责任制，认真执行廉政承诺制度、个人重大事项报告制度等，严格按照领导干部廉洁自律的各项规定办事，在政治上、工作上、生活上严格要求自己。在廉政建设中始终对自己高标准、严要求，以身作则，洁身自好，克己奉公，做廉洁勤政的表率。

