陈军先进事迹

该同志热爱本职工作，严格要求自己，时刻保持谦虚、谨慎、律己的工作态度，和同志们一道合群共事，勤奋工作，较好地完成了各项工作任务。

一、以扎实的学习提升综合素质

一是不断提高政治水平。该同志坚决维护习近平总书记的核心地位，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚持学习党的各项路线、方针、政策，自觉加强党性锻炼和理论修养，坚持学用结合，知行统一。二是不断提高业务能力。该同志在工作中始终能够变压力为动力，保持与时俱进的精神状态,不断加强业务知识学习，具备较强的业务水平和工作能力。三是不断提高自身的综合素质。坚持理论联系实际，不做表面文章，努力用所学的理论知识方法指导转化实践，党性觉悟、政治素质、人格修养全面提高。

二、以尽责的实干推动工作开展

（一）恪尽职守，作风踏实。该同志长期工作在信访工作一线，大局意识强，经历多个工作岗位的锻炼，具备较强的统筹协调能力和开展群众工作的能力。工作思路开阔，注重实际，长期接触群众，具备较强的务实、为民的工作作风。能够从群众反映最集中，需求最迫切，矛盾最突出的地方着手，找准工作切入点和突破口，各项工作取得实较好成效。

（二）凝心聚力，认真履职。一是扎实做好赴京到省来市上访的接待协调工作。坚持做到热情接待，详细解释有关政策，积极与有关部门沟通协调，以诚挚的态度促进信访事项的解决。二是切实做好疫情期间的群众来访接待工作。快速妥善接待群众来访，从严从细落实各项疫情防控措施，确保群众来访接待工作安全有序开展。三是全力推进重复信访化解信访积案专项工作。紧紧围绕集中治理重复信访化解信访积案专项工作目标要求，逐案落实化解责任，紧盯目标，统筹协调，积案化解工作取得明显成效。四是认真落实市级领导干部接待来访群众工作。一批涉及群众利益的忧心事、烦心事、难心事得到妥善化解。五是深入开展矛盾纠纷排查化解工作。完善责任明确、措施到位的矛盾纠纷排查化解工五是深入开展矛盾纠纷排查化解工作。完善责任明确、措施到位的矛盾纠纷排查化解工作机制，努力实现各类矛盾纠纷及时就地化解。六是扎实做好矛盾纠纷调处工作。积极开展精细化管理，调整工作流程，优化调处模式，强化律师咨询、法律服务、涉法涉诉在调处化解纠纷中的作用。七是全方位做好特殊敏感期的信访工作，确保社会大局稳定。建党100周年庆祝活动期间、京省市“两会”、省市“党代会”等特殊敏感时期，高效科学安排部署，突出重点领域，完善工作预案，切实做到防范在先、发现在早、处置在小。八是圆满完成省委巡视工作。根据组织安排，该同志被抽调参加十届省委第七轮、第八轮巡视工作，期间该同志始终保持严谨细致的工作态度和勤勉高效的工作作风，圆满地完成各项巡视工作任务，受到省委巡视办、巡视组领导及被巡视单位的一致好评。

（三）规范管理，团结协作。一是规范各项业务。定期分析研判业务工作，对工作改进提出合理性、可行性建议，促进业务工作制度化、规范化、科学化。二是加强团结协作。始终坚持以大局为重，工作中坚持做到揽事不揽权，到位不越位，补台不拆台，与领导、同志们之间加强沟通联系，大事讲原则，小事讲风格，形成工作合力，积极营造民主、平等、和谐、愉快的工作环境。

三、以优良的作风促进忠诚修养

一是坚持党风廉政建设与业务工作高度统一性，从本质上认识党风廉政建设对业务工作的促进作用，切实增强党风廉政建设的自觉性。二是坚持党风廉政建设与履职尽责的互融共进,把党风廉政建设作为履行职责的基本保证和重要基础。三是坚持党风廉政建设与工作实绩的关联性，始终将“堂堂正正做人，踏踏实实做事”作为自己的行为准则，在政治上、工作上、生活上严格要求自己，坚持防微杜渐，坚持做到自重、自省、自励、自警，做廉洁自律的表率。

